

外交部发言人：
中方在管辖海域
设置浮标无可非议

□新华社北京2月26日电

在26日举行的例行记者会上，有记者问，近日，日方宣称中方在钓鱼岛海域设置浮标，意在搜集日方情报，中方对此有何评论。

外交部发言人华春莹说，中方有关部门在中国管辖海域设置浮标，目的是进行海上气象观测活动，无可非议。

2013年全国两会
新闻中心正式启用

□据 新华社北京2月26日电

十二届全国人大一次会议和全国政协十二届一次会议将分别于3月5日和3月3日在北京开幕。26日，设在北京西长安街北侧梅地亚中心的2013年全国两会新闻中心正式启用，开始为境内外记者提供服务。

新闻中心设有新闻发布厅、采访接待室、网络访谈室、电信网络服务室、记者茶歇处等。电信网络服务室设有32台电脑、近20个固定上网接口，为记者提供免费上网、稿件查询和传输等服务。此外，为方便记者上网，除新闻发布厅、电信网络服务室外，新闻中心的公共区域实现了无线网络全覆盖。

新闻中心还在梅地亚中心一层设有图书资料服务台，两会期间，将提供涵盖8个语种的300多种3万多册图书、资料，题材涉及中国政治、经济、文化、社会等各个方面，为广大记者、特别是境外记者了解中国信息提供帮助。

目前，十二届全国人大一次会议新闻中心网页 (http://www.npc.gov.cn/pc/12_1) 和全国政协十二届一次会议新闻中心网页 (<http://www.cppcc.gov.cn>) 均已开通。

两会新闻中心副主任、中国记协书记处书记祝寿臣介绍说，两个会议新闻中心网页将分别及时公告两个会议各次全体会议、团组开放、记者会等信息。为方便记者深入采访报道代表提出的建议和代表团审议情况，人大新闻中心网页开辟了记者服务专区，将及时向记者提供代表团简报和代表建议摘编，持人大会议记者证的境内外记者，均可通过人大新闻中心网页查询。

我市下月起将在全市范围内开展“两整
三新四清查”集中行动

征迁改建
安置房优先建设是底线

□记者 连漪 实习生 张诗雨 通讯员 张楚

今年我市旧城、城中村、棚户区改造工作，将优先保障安置房建设。这是昨日上午召开的全市2013年城建提升征迁改建工作会议透露的。

会议提出，今年3月至8月，我市将在全市范围内开展“两整三新四清查”集中行动，解决当前征迁改建中存在的突出问题，有效保障被征迁群众合法权益的最大化。

据市旧改办有关负责人介绍，此

次集中行动将全面、集中、依法依规整治违章建筑、拆除私搭乱建，在全市范围内开展拉网式检查，重点对2008年后的每宗用地、每栋建筑进行检查，特别对2008年以前的非规范性房产证进行排查。

对于被列入征迁范围的老百姓来说，何时能入住新房无疑是他们最为关心和担心的问题。此次行动，也把新投资、新征迁、新动工作为核心内容，其中安置房建设将作为重中之重的工作抓落实，做到“安置房建设四优先”，即安置房用地优先征迁、安置房

资金优先保障、安置房工程优先建设、安置房优先竣工交付使用。

各县(市)区将制订出具体详细的安置房建设计划，明确项目建设责任人，确保按时间节点完成建设任务。各相关责任单位对推诿扯皮影响安置房建设的，除处理直接责任人外，还要追究单位主要责任人的责任。同时，全面加强对接迁安置房建设的监督管理，凡是安置房未开工建设的项目，商品房不能开工建设，将把安置房优先建设作为征迁改建工作的底线，任何项目不能突破。

解放军和武警部队
将举行系列军演提高打仗能力
2013年军事演习演练活动有近40场

□新华社北京2月26日电

记者26日从总参军训部获悉，2013年解放军将举行系列军事演习演练，进行全方位、多领域军事训练探索实践，提高信息化条件下威慑和实战能力，以箭在弦上、引而待发的高度戒备态势，强化打仗思想、作好打仗准备、提高打仗能力。

总参军训部有关领导介绍，2013年，解放军将突出国家核心安全利益，

紧贴作战任务、作战对手、作战环境，加强检验性对抗演练，强化实兵实装实弹训练，加大训练难度强度，提高部队复杂困难条件下可靠遂行任务能力。

据了解，2013年，总部将指导石家庄陆军指挥学院、南京陆军指挥学院和相关训练基地，组织部分师(旅)机关指挥对抗和实兵自主对抗演练，指导海军和空军部队联合制海对抗演练、空军和第二炮兵防空反导对抗演练。

解放军和武警部队将结合年度训练任务，适时展开军事演习演练活动。总参军训部有关负责人介绍，2013年由总部和各军区、军兵种以及武警部队组织的军事演习演练活动有近40场。这些演习演练涉及陆空联合战斗、远海实兵实弹对抗、诸军兵种联合防空、常规导弹火力突击等众多课题，突出特点是实战化的联合作战、体系作战和对抗演练。

全国农村扶贫对象下降至9899万人

□据 新华社北京2月26日电

去年以来，我国农村扶贫对象减少了2339万人，总规模下降到9899万人，占农村户籍人口的比例下降到10.2%。

这是记者26日从国务院扶贫办

获悉的。2012年，我国扶贫开发投入力度进一步加大，中央财政综合扶贫投入2996亿元，比上年增长31.9%。28个省区市财政预算安排专项扶贫资金147.8亿元，中央定点扶贫直接投入帮扶资金(含物资折款)18.98亿元，帮助引进各类资金90.34亿元。

截至2012年年底，国务院已全部批复了11个集中连片特殊困难地区区域发展和扶贫攻坚规划，全国片区扶贫攻坚规划全面启动，部分民生工程和基础设施项目率先实施，310个单位参与定点扶贫，首次实现对国家扶贫开发工作重点县的全覆盖。

